

# Единый день детской дорожной безопасности

5 сентября во всех образовательных учреждениях Санкт-Петербурга прошел **Единый день детской дорожной безопасности**. Наша школа также принимала участие в этом важном мероприятии. В этот день были организованы и проведены тематические занятия по ПДД.

Среди учащихся начальной школы и классов «Особый ребенок» прошли уроки безопасности «Я - примерный пешеход», так же среди ребят начальной школы были проведены игры по правилам дорожного движения «Школа дорожных наук».

Учащиеся старшей школы на уроках безопасности «Дорога – не место для игр», вспомнили про правила дорожного движения, повторили сигналы светофора и правила безопасного перехода дороги, познакомились с работой инспектора ОГИБДД.

Отряд ЮИД совместно с учителем подготовили и провели радиолинейку «Азбука пешехода».

Фотохроника:

